
OKUYORUM, O HALDE VARIM!

PROJEYİ HAZIRLAYANLAR:

PROJE KORDİNATÖRÜ:

 HASAN GÜNERİ (MÜD. YARD.)

PROJEYE KATILAN ÖĞRETMENLER: 

AYŞE NUR BALABAN,
HARUN PATIR,
ARMAĞAN HİSARKAYA

PROJENİN KONUSU:

PROJEMİZ OKULUMUZDA ÖĞRENİMİNE DEVAM EDEN 5., 6. VE 7.SINIF ÖĞRENCİLERİNİN MEB TAVSİYELİ 100 TEMEL ESER İÇİNDEN SEÇİLEN KİTAPLARI OKUNMASINI VE BİLGİ YARIŞMASI DÜZENLENMESİNİ KONU ALMAKTADIR.

PROJENİN AMACI:

KİTAP OKUMA ALIŞKANLIĞI KAZANDIRMAK, KİTAP OKUMAYI SEVDİRMEK; KELİME DAĞARCIĞINI ZENGİNLEŞTİRMEK VE GÜVEN DUYGUSUNU GELİŞTİRMEK; KİŞİSEL GELİŞİMİ DESTEKLEYEREK TÜRKÇEYİ DOĞRU, GÜZEL, ETKİLİ KULLANMA BECERİSİNİ GELİŞTİRMEKTİR.

PROJENİN GEREKÇESİ:

GÜNÜMÜZ GENÇ NESLİNİN OKUMA, OKUDUĞUNU ANLAMA VE YORUMLAMA KAVRAMLARI ÜZERİNDE YAŞANAN DERİN SIKINTILAR AKADEMİK HAYATLARINDA OLDUĞU GİBİ KÜLTÜREL ANLAMDA DA ÇOK CİDDİ BİR SORUN HALİNE GELMİŞTİR. ÖZELLİKLE BİR ÜST ÖĞRENİME GEÇİŞ İLE İLGİLİ YAPILAN SINAVLARDA TÜRKÇE DERSİNİN BAŞARI ORTALAMASINDAKİ DÜŞÜŞ YAŞANMASI BU PROJENİN ÖNEMLİ ÇIKIŞ NOKTALARINDAN BİRİDİR. KİTAP OKUMA ORANLARININ DA DÜŞMESİ AÇISINDAN BAKILDIĞINDA PROJENİN ÖNEMLİ KAZANIMLAR SAĞLAYACAĞI MUHAKKAKTIR. MİLLÎ EĞİTİM BAKANLIĞI İLKÖĞRETİM VE ORTAÖĞRETİM KURUMLARI SOSYAL ETKİNLİKLER YÖNETMELİĞİ VE TOPLUM HİZMETİ MADDESİ 12-E FIKRASI (MEB TAVSİYELİ 100 TEMEL ESERE DİKKATLERİNİ ÇEKMEK, TOPLUMDA TÜRKÇEYİ DOĞRU, GÜZEL VE ETKİLİ KULLANMA BİLİNCİNİ GELİŞTİRME VE KİTAP OKUMA ALIŞKANLIĞINI KAZANDIRMAYA YÖNELİK ÇALIŞMALAR YAPMAK) GEREĞİNCE BU PROJE HAZIRLANMIŞTIR.
MEB MESLEKİ VE TEKNİK EĞİTİM GENEL MÜDÜRLÜĞÜ 01.06.2017 TARİH VE 90757378-821.99- E.8078486 SAYILI YAZISINDA İFADE EDİLDİĞİ GEREKÇE VE USUL İLE UYGULANACAKTIR

PROJEYİ YAPAN OKUL:

SERİK İMAM HATİP ORTAOKULU

PROJE SÜRESİ:  6 AY

PROJENİN MALİYETİ: 

PROJE OKULDA YAPILACAĞINDAN DOLAYI HERHANGİ MALİYET DEĞERİ YOKTUR.

PROJEYE KATILAN ÖĞRENCİLER:
OKULUMUZDAKİ 5., 6. VE 7. SINIFLARDAN İSTEKLİ ÖĞRENCİLER PROJE İÇERİSİNDE YER ALABİLİR.

PLANLANAN PROJE ETKİNLİKLERİ

PROJE ANA FAALİYETİ KAPSAMINDA OKULUMUZDAKİ ÖĞRENCİLERİN AYDA BİR BELİRLENEN KİTAPLARI OKUMALARINI SAĞLAMAK VE NİSAN AYI İÇERİSİNDE YARIŞMA SINAVI DÜZENLEMEKTİR.

 YÜKÜMLÜLÜKLER

· ÖĞRENCİLERE GEREKLİ DUYURULARI YAPMAK VE YARIŞMAYA TEŞVİK ETMEK,
· ÖĞRENCİLERE KİTAP TEMİNİ SAĞLAMAK,
· ÇALIŞMA TAKVİMİNİN KOORDİNASYONU VE UYGULANMASI.
· YARIŞMA SINAVININ UYGULAMA ESASLARININ HAZIRLANMASI.
·  SORU KİTAPÇIKLARI VE OPTİK FORMLARIN HAZIRLANMASI
· YARIŞMA SINAVI UYGULAMA ESASLARINA GÖRE SINAVI GERÇEKLEŞTİRMEK

· DERECEYE GİREN ÖĞRENCİLERİN ÖDÜLLENDİRİLMESİ, ÖDÜL TÖRENİ ORGANİZASYONUNUN GERÇEKLEŞTİRİLMESİDİR.










